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ZITTINGSVERSLAG OCMW-RAAD

ZITTING VAN 25 JANUARI 2021

Aanwezig: Dieter De Mets, voorzitter van de OCMW-raad
Denis Dierick, voorzitter van het vast bureau
Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Tanja Eeckhout, 
leden van het vast bureau
Hugo Leroy, Karel Hubau, Paul Carion, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim 
Malfroot, Luc Goemaere, Ankie D'Hollander, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 
Sprangers, Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Nele 
Melkebeke, Steffi Beyaert, Peter De Rycke, raadsleden
Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting. 

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 14 december 2020

2. Schuldhulpverlening, leefloon, participatie en sociale activering - kennisname rapportering 
2020

SAMENVATTING

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de rapportering over de schuldhulpverlening, het 
leefloon en de maatregelen ter bevordering van de participatie en de sociale activering gedurende 2020.

3. Coronamaatregelen - kennisname rapportering besteding COVID-subsidies 2020

SAMENVATTING

Om de sociale impact van het coronavirus COVID-19 te beperken ontving het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn subsidies van verschillende overheden. De raad voor maatschappelijk welzijn 
neemt kennis van de besteding van deze subsidies gedurende 2020.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Jef Vermaere:

 Sommige subsidies zijn slechts in beperkte mate aangewend. Is hier een verklaring voor?

 Voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: de COVID-19-subsidie 
is steeds gekoppeld aan individuele dossiers en kan nog besteed worden tot eind 2021. De 
subsidie voor armoedebestrijding zal besteed worden aan voedselhulp, een project voor jongeren 
in de publieke ruimte; er zijn al laptops aangekocht, maar uiteindelijk met budgetten van het 
Huis van het Kind. Voor de subsidie consumptiebudget zijn de brieven vertrokken en wachten we 
de reacties in.
De vragen om hulp beginnen nu pas toe te nemen.

 Ik zie de link niet tussen het jongerenproject en armoedebestrijding.

 Raadslid Steffi Beyaert: Uit De Marge werkt net preventief met kwetsbare jongeren.

Raadslid Nele Melkebeke:

 Ik heb interesse in het project voor jongeren in de publieke ruimte en wil er graag meer over 
vernemen.

 Voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: er wordt 
samengewerkt met Uit De Marge. In de paasvakantie zullen de jongeren benaderd worden om de 
problemen en oplossingen in kaart te brengen.

 Er valt veel te leren uit projecten in andere gemeenten.
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 Voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: net daarom werken 
we samen met Uit De Marge.

 Ik weet niet of het project gefinancierd moet worden met de middelen voor armoedebestrijding. 
Het project doet niets aan de actuele situatie.

 Raadslid Steffi Beyaert: het project biedt mogelijkheden om jongeren te bereiken die we anders 
niet zouden bereiken.

 Voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: we moeten zowel 
acute noden lenigen als mikken op de langere termijn.

Raadslid Nadine De Stercke:

 We hadden een gedeelte van het noodfonds voor het jongerenproject kunnen gebruiken, bv. door 
hen naar een zinvolle vrijetijdsbesteding toe te leiden.

4. Kennisname briefwisseling bestemd voor de raad voor maatschappelijk welzijn

SAMENVATTING

De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en die bestemd is 
voor de raad voor maatschappelijk welzijn, wordt meegedeeld aan de leden voor de raad voor 
maatschappelijk welzijn.

TUSSENKOMSTEN

De volgende brieven worden meegedeeld:

 geen.

5. Mondelinge en schriftelijke vragen

SAMENVATTING

De leden van de raad voor maatschappelijk welzijn hebben het recht aan de voorzitter van het vast 
bureau en aan het vast bureau mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

TUSSENKOMSTEN

Schriftelijke vragen - vorige zitting(en)

geen

Mondelinge vragen - vorige zitting(en)

geen

Schriftelijke vragen - huidige zitting

geen

Mondelinge vragen - huidige zitting

geen

De voorzitter sluit de zitting. 

Namens de OCMW-raad,

De algemeen directeur

Serge Ronsse

De voorzitter van de OCMW-raad

Dieter De Mets


